
 تجميع محمد وليد

 " يوم السبت صباحي 8341 "

 
صيغة ملح الطعام :  8س  

Nacl 

 

مرض هنجنتون يؤثر على ؟ :  2س  

الجهاز التناسلي –الجهاز الهضمي  –الجهاز العصبي   

 

سبب الإمساك ؟ :  4س  

 قلة الماء في الكيموس 

 

أي مما يلي لا يمتلك مثانة بوليه ؟ :  3س  

  الطيور –الثديات  –الزواحف 

 

أي مما يلي يعتبر ماده ؟:  5س  

الموجات  – (او الدخان كلهم صح ) الهواء  –الضوء   

 

 



انحناء الضوء حول الحواجز ؟:  6س  

 الحواجز 

 

ماذا يحدث لنجم البحر اذا قطع ؟ :  7س  

يتجدد –يبقى كما هو  –يتجمد  –يتبرعم   

 

" مختلف عليه " شقائق النعمان تنتمي الى ؟ :  1س  

(هي نفسها اللاسعات للمعلوميه )  الجوفمعويات – رخويات   

 

يعد من انواع الموجات ذات بعدين ؟  :  9س  

الصوت –النابض  –الحبل  – الماء  

 

نشارة الخشب وقطعة خشب احترقو وكان الاسرع :  81س

 النشاره لماذا ؟ 

الحراره –مساجة السطح  –التركيب الكيميائي  –التركيز   

 

جمجمه كان بحكي ماذا يأكل ؟في سؤال رسمه :  88س  

اذا كانت حاده وزي الانياب, طبعا انت بتركز على اسنانه )   

واذا , واذا مافيها انياب بكون اعشاب , بكون اكل لحوم 

(انياب و اسنان عاديه بكون قارته   

 

متصله  23ثمان مقاومات كل منها مقاومتها تساوي :  82س

 على التوازي كم المقاومه الكليه ؟

" 23\8" دام انه على التوازي بتجمعهم على هيئه كسور م"   



من سطوح تساوي الجهد حول شحنه نقطيه ؟:  84س  

بيضاوي – دائري –مسار اهليجي   

 

مول لكل لتر يسمى ؟  8كل :  83س  

  المولاريه –المولاليه 

كيلو جرام الجواب بكون المولاليه  مول لكل 8لو قلك كل "   

 

الملح ؟:  85س  

 Nacl مركب 

 

الروابط بين جزيئات الكربون ؟:  86س  

تساهميه –هيدروجينيه  –فلزيه  –ايونيه   

 

يحدث الليزر عندما يكون ؟:  87س  

 التردد والطور نفس الاشي 

 

ماده ؟  ليس أي مما يلي:  81س  

ماء – حراره –هواء  –تراب   

 

متى يبدا تكون النويه والنواه في الانقسام المتساوي :  89س  

الانفصالي –الاستوائي  – النهائي –التمهيدي   

 

طاقه مختزنه في ماده نتيجه تركيبها :  21س  

الوضع الكيميائيه –الحركيه  –الحراريه  –النوويه   



 

ليست من خصائص البولي ايثيل ؟ :  28س  

رديء التوصيل –نشط كيميائيا  –شمعي  –شعاعي   

 

ظاهره طبيعيه تزيد من البناء الضوئي ؟:  22س  

الضباب الدخاني –الاحتباس الحراري   

انا بحكي الضباب فيه كربون وتستخدمه النباتات للبناء " 

"الضوئي   

 

قام طائى بوضع بيضه في عش طائر اخر وتخلص :  24س

 من بيوضه ثم قام بالاعتناء بصغاره 

تعايش –افتراس  –تقايض  – تطفل  

 

الطاقه لا تفنى ولا تستحدث :  23س   

هفرضي  - قانون  

 

الفطريات التاليه تنتج ابواغ سوطيه:  25س   

لزجه مختلطه  –اقترانيه  –كيسيه   

 

وحده وظيفيه تسيطر على ظهورالصفات الوراثيه :  26س

 وتنتقل من جين ل اخر

 

Dna –  الجين –كروموسوم –  

 



الذره متعادله كهربيا :  27س  

الكترونات= البروتونات   

 

اندوبلازميه أي الخلايا تكون شبكات :  21س  

 الكبد

 

أي التالي ماده:  29س  

 الدخان

 

ظاهره العبور تحدث في أي قسم ؟ :  41س  

 الطور التمهيدي الاول

 

جسيمات سالبه تتحرك حول النواه؟:  48س  

 الكترونات

 

التفاعل الذي يحول الكحول الى الكين ؟:  42س  

 حذف 

 

عدد المجالات الفرعيه عند :  44س  

N = 4 

86  

 

 

 



الماده الاكثر ذائبيه بالماء؟ : 43س  

CH3CH2OH 

 

عند الاتزان الكيميائي تكون سرعة التفاعل الامامي :  45س

 والعكسي ؟ 

 متساويه 

 

عندما ينتقل الضوء من وسط شفاف معامل انكساره :  46س

؟اقل الى وسط شفاف معامل انكساره اكبر فان الضوء  

 ينفذ مقتربا من العمود المقام على السطح 

 

المرض الوراثي الذي يسببه اختلال في الانزيمات :  47س  

 جاكتومستا 

 

رمز المكثف ؟ :  41  

|| 

 

أي الفصائل لا يحتوي على مولد ضد ؟:  49س  

O  

  

أي المركبات اذا صار سائل يزيد حجمه؟:  31س  

 H2O الماء 

 



التزاوج يحصل بين ؟:  38س  

 النوع الواحد

 

المكون الرئيس للشعر ؟ :  32س  

في فرق انتبه" وليس الكيرياتين "  الكيراتين  

 

عندما تنفرج ورقتي كشاف هذا دليل على ؟:  34س  

 نفس الشحنات 

 

لما يضحي حيوان من اجل حيوان اخر ؟ :  33س  

 الإيثار 

 

يتناسب الحجم مع درجه الحراره طرديا عند ثبوت :  35س

 الضغط ؟ 

 شارل 

 

خواص الحديد الكيميائيه ؟:  36س  

 الصدأ

 

رابطه سيجما ؟:  37س  

 رأسيه

 

البكتيريا الي توجد في الصرف الصحي ؟ :  31س  

للميثان منتجه  



يتناسب الفوتون ؟:  39س  

 عكسيا مع الطول الموجي 

 

عملية تبادل الكروموسومات ؟ :  51س  

 العبور

 

عندما يشير طبيب بوجود كسور في العظام غير :  58س

 منتظمه فمن المتوقع ان تكون عظام ؟

ود فقريعم  

 

صحيح عن الفرمونات  غير أي الاتي:  52س   

 يستطيع المفترس تمييزها 

 

أي الاتي يذوب اكثر في الماء:  54س   

 كحول 

 

مرض تيرنر ؟ :  53س  

XO 

 

أي الاسباب تجعل الطيور تنقرض ؟:  55س   

 تدمير الموطن البيئي 

 

تأثير تندال ؟ :  56س   

 تشتت الضوء



اين توجد البكتيريا التي تهضم السليلوز بالحيوانات  : 57س 

 المجتره ؟ 

 المعده 

 

عندما يفرد الطاووس ريشه الملون سلوك ؟:  51س  

 مغازله

 

خصائص الجماعه الحيويه التي توضح عدد :  59س

 مخلوقات الحيه لكل وحده مساحه 

 كثافه الجماعه

 

الرابطه التي تتكون من فلز ولا فلز:  61س  

 ايونيه

 

أي مما يلي يستطيع تحويل ورق تباع الشمس من :   68س

 احمر لازرق ؟ 

Naoh 

 

يتوقع ان تتكون الانزيمات من ؟ :  62س  

 احماض امينيه 

 

أي مما يلي يصيب الخلايا العصبيه ؟:  64س  

 البريون 

 



مرض النوم الامريكي يعتبر من الامراض التي :  63س

 تسببها ؟

 الطلائعيات 

 

أي الطرق لا يعد من تكاثر الاسفنج ؟ : 65س  

 الاقتران 

 

أي مما يلي يحتوي على اجهزة مضغ ؟: 66س  

 قنفذ البحر 

 

من نتائج التحلل السكري ؟:  67س  

 ) ATP   (جزيئين  

 

ثديات ؟ من ال:  61س  

 الدلفين 

 

أي من التراكيب التاليه لا يوجد في بطانة الفم ؟ :  69س   

 الجدار الخلوي

 

 



اشعه فوق بنفسجيه على لوح زنك تتحرر الكترونات عند :  71س

 سقوط ضوء عادي عليها وهذا بسبب ؟

 تردد فوق البنفسجيه اكبر من تردد العتبه للزنك

 

كم تبلغ  2مل وعدد مولات المذاب فيه  811محلول حجمه :  78س

 مولاريه هذا المحلول ؟ 

0.1 \ 2 = 20 

 

بدائيه النواه ليش؟  اكتشف عالم مخلوق لاحظ خلاياه: 72س  

 وجود عضيات غير محاطه بأغشيه

 

في الانعكاس الكلي الداخلي ينكسر الضوء بـزاويه ؟:  74س  

 اكبر من الزاويه الحرجه

 

 

 



























 
 

^_^بالتوفيق  دعواتكم                        

  

  

 

 

 


